

人大开始更详细监管 6 个市属开发区管理区财政 让公共财政沐浴规范化阳光

信阳消息(记者 杨长喜)记者日前从市人大常委会了解到,市属 6 个管理区开发区的财政预算决算将改变以往粗线条监管的方式,得到市人大的更详细监管。

党的十八大提出,要加强对政府全口径预算决算的审查和监督。市财政局局长李敦峰介绍,目前,在公共财政预算编制方面,市属各开发区、管理区采取“零基预算”的方法(是指在编制成本费用预算时,不考虑以往会计期间所发生的费用项目或费用数额,而是以所有的预算支出为零作为出发点,一切从实际需要与可能出发,逐项审议预算期内各项费用的内容及其开支标准

是否合理,在综合平衡的基础上编制费用预算的一种方法);在预算监督方面,则直接纳入当年市本级预算草案,一同向市人民代表大会报告,由大会批复后执行。

针对未实现全口径预算决算等问题,市人大常委会形成了审议意见。在审议意见中,市人大常委会提出:要稳妥推进市直、浉河区、平桥区、潢川县与 6 个管理区、开发区之间的财政体制改革,在保障市直与各区之间现有财力不减少的情况下,进一步规范税收征管秩序,合理划分各级收入,明确税收级次,提高财政收入质量,努力实现双赢;市政府在分配原则、税收政

策、资金支持等方面,尽可能地向各管理区开发区倾斜,促进其早日步入良性、健康、可持续发展的轨道;建议市政府加强对市属管理区、开发区财政预算的领导和管理,各管理区、开发区也应不断增强财政保障能力。

根据市人大常委会审议意见要求,市政府要在 9 月底前研究制定出《管理区、开发区财政管理办法》并报市人大常委会审议备案。待条件成熟后,市人大常委会再出台相应的监督办法,做到各管理区、开发区财政预算决算有章可循,有法可依,全面提高我市财政预算管理和监督水平。

S335 线明港至王岗段 大修工程即将开工

信阳消息(杨庆俊)近日,备受广大群众和社会各界关注的河南省干线公路大修改造项目省道 S335 线明港至王岗段大修工程投资计划已正式下达。平桥区交通部门正在进行各项准备工作,近期将全面开工建设。

省道 S335 线明港至王岗段全长 26.5 公里,宽 12 米,双向双车道二级公路标准,横穿平桥区境内明港工业管理区、邢集镇、王岗乡,始建于 2003 年 6 月,改建投用至今已逾 10 年,为地方经济社会发展发挥了重要作用。近年来,由于该路段车流量较大,加之道路超期服役和运输矿石等重载车辆碾压,导致公路严重损毁,给沿线群众生产生活带来极大不便。市、区交通部门在连续多年积极向上级申报大修项目的同时,平桥区交通部门想方设法多方筹措资金 150 余万元,对道路损坏严重路段及时进行重点维护,保障道路正常通行,由于整段道路多处损坏,仅靠局部维修不能从根本上改变道路通行不畅的状况。对此,沿线群众、社会各界反响较大,通过不同渠道强烈要求对该路段进行大修。

因国家交通运输“十二五”发展规划将交通基础设施投资重点调整为国家重点项目建设上,实施省道大修项目较少,国家及河南省对我市干线公路投资又主要用于大别山扶贫开发项目,致使争取项目支持十分困难。在市、区政府的高度重视下,经市、区交通部门多番争取,积极向上级交通部门汇报沟通,上级交通部门根据该路段损坏严重、通行困难的实际情况,最终于今年 6 月初将该路段增补为河南省 2013 年干线公路大修改造工程项目。

目前,该项目已完成施工方案设计、项目部及拌合站建设等前期工作,正在进行项目招投标程序,预计 8 月 10 日前将全面开工建设。

《琴棋书画》特种邮票在固始县首发

信阳消息(高晋新 徐生力)日前,《琴棋书画》特种邮票首发式在固始县根亲博物馆举行,信阳市邮政局和固始县相关领导及该县集邮、书法、美术爱好者 300 余人参加了首发式活动。

此次发行的《琴棋书画》特种邮票 1 套 4 枚,邮票图案分别为:高山流水、弈秋课徒、怀素临池、道子画壁。这套邮票由当代著名书画家范曾先生手绘创作,以白描的手法和精湛的人物造型,描绘了中国古代关于琴棋书画的四个著名典故。

据悉,中国邮政近年来先后发行了文房四宝、梅兰竹菊、福禄寿喜等中国传统文化题材的邮票,《琴棋书画》特种邮票是这一文化系列的延续。

当天出席首发式活动的领导与现场的集邮、书画爱好者一同参观了集邮精品展和书画展,固始县部分知名书法家还现场挥毫泼墨,为广大集邮爱好者签名留念。

我市住房公积金管理中心 有了自己的形象标志

信阳消息(记者 杨长喜)记者 15 日从市住房公积金管理中心了解到,经过近三个月的征集、评选,我市住房公积金终于有了自己的形象标志。

为进一步加强住房公积金规范化管理,提升行业形象,今年 4 月 25 日~6 月 1 日,市住房公积金管理中心公开征集住房公积金形象标志。此次活动得到了社会各界的广泛关注和积极响应,共征集了来自全国各地的作品 98 件。征集结束后,中心邀请了市住房公积金管委会部分委员、信阳师范学院专家教授、住房公积金系统干部职工代表等进行现场评选,整个评选工作按照公平、公正、公开的原则进行,经集体投票、专家评选、领导审核等环节,最终产生入围作品 9 件,并从中选出中标作品 1 件,为四川省的徐尚林所设计。

该标志以“住房 G 形钱币、双手/茶叶”为设计元素,展现“服务为民”的中心形象。茶叶是信阳毛尖,体现信阳中国茶都的地域元素特征;住房、钱币突出住房公积金形象特征;G 是“公”拼音首字母,体现“公积金”元素名称;双手体现管理住房公积金,为民服务的形象特征。图案简洁直观,大气易懂,色彩协调,主题明确,便于宣传制作。



昨日,记者在泛蓝科技有限公司看到,工人们正在音响生产线上井然有序地忙碌着。该公司是由泛蓝国际集团投资建设建设的影音产品研发生产中心,项目总投资 20 亿元,目前已完成投资 4.8 亿元,全部投产后,年产值可达 100 亿元,年利税 10 亿元,解决就业人员 4000 余人。

本报记者
马保群 摄

总结亮点 找准对策 督促推进

我市召开 2013 年半年重点环保工作总结座谈会

信阳消息(贺星磊)为总结回顾各地今年上半年重点环保工作进展情况,认真查找工作中存在的问题,研讨安排推进下半年全市环保重点工作,7 月 11 日~12 日,市环保局积极改进工作方法,转变工作作风,在该局三楼会议室组织召开了全市 2013 年半年重点环保工作总结座谈会,对全市 15 个县、区、管理区、开发区和明港镇的半年重点环保工作完成情况逐个听取汇报、点评提问、提出要求,切实提高了工作效能,达到了督促指导推进各地重点环保工作的目的。

为更高效、更全面地了解 and 掌握各地

环保重点工作进展情况,更有针对性地提出推进各地环保重点工作的建议要求,市环保局改变了过去由督察小组前往各地一一进行实地考察调研或者开大会、开长会的做法,通知各地环保部门安排 3 名代表逐一到市环保局轮流与相关业务科室分管领导和负责人组成的督导组举行座谈。在座谈中,督导组首先听取了各地环保部门关于上半年污染减排、农村环保、重点项目、环境执法等重点环保工作开展情况、存在问题和下半年工作打算的简要汇报;其次,由市环保局监测、总量、污染防治、生态、环评、法规等 8 个重点目标监控科室分管

领导和负责人组成的督察组对照各地环保目标责任书规定和日常环保工作要求,现场对各地环保工作开展情况进行点评,向与会代表进行提问、提出要求。座谈结束后,市环保局安排与会人员在该局公务灶就餐。

整个座谈会形式新颖、精简节约、节奏紧凑、会风良好,切实达到了总结亮点、认清问题、找准对策、督促推进的目的。各地与会人员纷纷表示,通过座谈,找到了当地重点环保工作存在的问题,明确了下一步改进工作的着力点和突破点,为全面完成年初确定的各项环保目标任务打下坚实基础。



河南教育学院 2013 年五年一贯制大专招生

在豫招生代码:029

招生对象:凡 2013 年参加河南省中高考的考生,且成绩达到省招办最低录取分数线。

报名办法:即日起到河南教育学院五年一贯制南校区招生办公室或驻当地招生办直接报名。报

名时需提供中高考准考证原件、成绩通知单原件、身份证或者户口本复印件。

招生专业:学前教育、语文教育、会计电算化

毕业待遇:学生毕业颁发国家

教育部电子注册的普通类统招大专毕业证书,并由省大中专就业办公室办理就业报到手续。

联系电话:0371-60172666
55656666

驻信阳招办:白老师
13253490508

地址:郑州市金水东路与 107 辅道交叉口向北 600 米路东教育学院南校区

驻信阳招生办:工区路 540 号白云宾馆 502 室。

温馨提醒:请广大考生注意,学院不收取任何额外费用。